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Для рассмотрения вопроса об опубликовании на сайте администрации муниципального образования направляю Вам следующую информацию.
Прокуратурой района проведена проверка целевого использования средств материнского (семейного) капитала.
Проверкой установлено, что жительницей р.п. Коченево осуществлено «обналичивание» средств материнского капитала.
Для этого А.М.М. обратилась в один из кредитных кооперативов в г.Новосибирске, где с ней заключен договор целевой займа на строительство дома в Тогучнском районе.
После получения займа А.М.М. возвратила денежные средства неустановленному лицу и приняла меры к погашению задолженности, представив в Пенсионный Фонд документы на строительство дома в Тогучинском районе и заявление об оплате задолженности по целевому займу за счет бюджетных средств.
Вместе с тем установлено, что строительство дома в Тогучинском районе не осуществляется, а сделка являлась нелегальным способом получения наличных средств, предназначенных государством на улучшение жилищных условий детей.
После направления Пенсионным фондом РФ денежных средств на счет кредитного кооператива А.М.М. и сотрудник кооператива поделили денежные средства, распорядились ими по собственному усмотрению.
В этой связи прокурор района в орган предварительного расследования направил постановление и материалы проверки для решения вопроса о возбуждении в отношении А.М.М. и неустановленного лица уголовного дела по ч. 3 ст. 159.3 УК РФ (мошенничество при получении выплат, совершенное группой лиц в крупном размере).
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