[bookmark: _GoBack]Прокуратурой района проведена проверка соблюдения прав предпринимателей.
Установлено, что в марте текущего года территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Новосибирской области в Коченевском районе провел плановую проверку соблюдения обязательных требований у индивидуального предпринимателя.
При проверке сотрудниками Роспотребнадзора установлено, что индивидуальный предприниматель допустила несоблюдение ограничений в сфере торговли табачной продукции, а именно: довела информацию о табачной продукции, предлагаемой для розничной торговли посредством размещения в торговом зале перечня продаваемой табачной продукции, текст которого выполнен буквами неодинакового размера черного цвета на белом фоне и который составлен не в алфавитном порядке, в связи с чем привлечена по постановлению начальника отдела к административной ответственности по ч. 1 ст. 14.53 КоАП РФ в виде административного штрафа в размере 5 000 рублей.
Вместе с тем, обстоятельства совершенного правонарушения не позволяют обосновать угрозу жизни и здоровью людей, поскольку доведение в искаженном виде и не в алфавитном порядке информации (соответствующей действительности, но выполненной разным шрифтом) не предполагает угрозу вреда жизни и здоровью человека, прочитавшего такую информацию.
В этой связи и.о. заместителя прокурора района в Коченевский районный суд принесен протест на постановление должностного лица контролирующего органа, который судом рассмотрен, индивидуальному предпринимателю наказание в виде штрафа заменено на предупреждение.


