

Информация!

          Новосибирская область является участником исполнения федеральных проектов «Создание условий для легкого старта и комфортного ведения бизнеса», «Создание благоприятных условий для осуществления деятельности самозанятыми гражданами» в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы».
Одним из результатов федеральных проектов является предоставление мер поддержки начинающим предпринимателям и самозанятым гражданам, в том числе в форме предоставления микрозаймов Микрокредитной компанией Новосибирский областной фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства (далее – МКК Фонд микрофинансирования НСО). 
С целью привлечения самозанятых граждан министерством промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области, Центром «Мой бизнес», МКК Фонд микрофинансирования НСО проводятся информационные, консультационные и образовательные мероприятия, в том числе с 4 по 15 октября 2021 проведена «Декада самозанятых».
Несмотря на рост количества самозанятых в Новосибирской области (на 15.10.2021 свыше 66 тыс. человек) и проведенные мероприятия количество обращений в МКК Фонд микрофинансирования НСО от этой категории находится на низком уровне, не позволяющем Новосибирской области достигнуть запланированных результатов по вышеуказанным федеральным проектам до конца 2021 года.
В настоящий момент в МКК Фонд микрофинансирования НСО действует программа «Легкий старт», в соответствии с которой начинающие предприниматели и самозанятые граждане могут оформить заем по ставке 3 % годовых в сумме до 300 тыс. рублей на срок от 3 до 36 месяцев. Подробные условия об условиях предоставления и пакете документов, необходимых для оформления займов, представлены на сайте Фонда микрофинансирования НСО: https://www.microfund.ru.
В целях достижения Новосибирской областью результатов федерального проекта «Создание благоприятных условий для осуществления деятельности самозанятыми гражданами», «Создание условий для легкого старта и комфортного ведения бизнеса» по предоставлению микрозаймов по льготной ставке государственными микрофинансовыми организациями начинающим предпринимателям и самозанятым гражданам,  Минпромторг НСО просит оказать содействие посредством организации информирования самозанятых граждан и начинающих предпринимателей и привлечения этих категорий на получение микрозаймов в МКК Фонд микрофинансирования НСО по одному человеку среди самозанятых и начинающих предпринимателей муниципального района (городского округа).
По вопросам взаимодействия с МКК Фонд микрофинансирования НСО контакты сотрудников:
Николай Николаевич Симонов - исполнительный директор МКК Фонд микрофинансирования НСО, телефон 8 800 600 3407 (доп. 530);
Иван Владимирович Лазарев – старший юрисконсульт МКК Фонд микрофинансирования НСО, телефон 8 800 600 3407 (доп. 541).
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