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Уведомление о проведении ежегодной актуализации схем водоснабжения рабочего поселка Коченево Коченевского района Новосибирской области на 2023 год и на период до 2028 года 
 Администрация рабочего поселка Коченево Коченевского района Новосибирской области  в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», проводит актуализацию схемы водоснабжения                рабочего поселка Коченево Коченевского района Новосибирской области на период с 2022 до 2028 года.

Схемы водоснабжения рабочего поселка Коченево Коченевского района Новосибирской области на 2020-2021гг. и на период до 2031г. размещены на официальном сайте администрации рабочего поселка Коченево Коченевского района Новосибирской области  http://kochenev.nso.ru/page/7027.
Предложения от водоснабжающих организаций и иных лиц по актуализации схем водоснабжения населенного пункта рабочий поселок Коченево Коченевского района Новосибирской области принимаются до 1 марта 2022г., по адресу: 632640, Новосибирская область, Коченевский район, р. п. Коченево, ул. Октябрьская, д. 7 электронный адрес: rpkochienievo@mail.ru.
Актуализации подлежат следующие данные:

а) внесение изменений в схему водоснабжения или отказ от внесения изменений в части включения в нее мероприятий по обеспечению технической возможности подключения к системе водоснабжения объектов капитального строительства;

ж) ввод в эксплуатацию в результате строительства, реконструкции и технического перевооружения источников водоснабжения и соответствие их обязательным требованиям, установленным законодательством Российской Федерации, и проектной документации;

з) строительство и реконструкция сетей водоснабжения, включая их реконструкцию в связи с исчерпанием установленного и продленного ресурсов;

к) финансовые потребности при изменении схемы водоснабжения и источники их покрытия.

